

# 布拉特首次公开辞职原因 辞职是为了保护FIFA?

## “减少外界对国际足联的直接压力”

“我自愿辞职让出自己的位置,为的就是减少外界对国际足联的直接压力。”布拉特在接受采访的时候说道。不得不说,从大量国际足联官员被逮捕开始,几乎每天都有新的国际足联丑闻出现,国际足联的形象不断受损。而布拉特顶住压力成功连任之后的辞职,似乎是在向外界承认自己的错误。

布拉特在接受德国《图片报》采访的时候表示,他选择辞职是因为他想要更好地保护国际足联,他希望国际足联依然是那个独立运作的非盈利机构,“我现在对其他任何事情都不感兴趣,我的首要目标是保护国际足联,让国际足联继续以一个独立机构的形象延续下去。国际足联永远是关于于足球的机构,足球也是最重要的。国际足联的临时代表大会肯定会很快成立,而且我也相信一位新的主席会很快被选出。”

与此同时,曾经的国际足联副主席杰克·沃纳则在接受采访的时候表示,他手中握有大量的证据,他也知道为什么布拉特会在各方面压力来临的情况下宣布辞职。杰克·沃纳声称他已经把一些重要文件发给了一些重要人物,以及一些律师。他对外警告称自己还有更多的证据掌握在手中,足以引起国际足联的一场“雪崩”。

在成功连任国际足联主席后,布拉特做出了一个令人震惊的举动:辞职。对于大多数人来说,布拉特选择辞职似乎是在进行自我保护,面对美国人的调查,他似乎也支持不住了。对此布拉特在近日接受采访的时候进行了回应,他首次对德国媒体表示,他之所以选择辞职是因为他不想再看到外界不断地对国际足联施加压力了。

## “更换主席不会根除腐败”

另一方面,前欧足联副主席弗雷迪·鲁莫表示,国际足联主席布拉特辞职并不能根除这个世界足球机构的腐败现状。“我认为腐败跟布拉特个人没有关系,”鲁莫说,“如果国际足联的目的是根除腐败,那么更换主席将起不到任何作用。”

鲁莫认为,布拉特的离开可能导致这个机构组织层面的改变,可能结束主席终身制和拥有“教皇一样的地位”。但它不会

影响腐败行为,因为只要有大量金钱流动的地方就会有腐败,无论是国际足联,还是其他机构。

“国际足联有200多个会员和6个地区性组织,却由执行委员会决定重大事项,如谁来举办世界杯,选举谁来举办世界杯存在着巨大的利益竞争,就存在腐败的诱惑。”鲁莫说,“利益越大,腐败的可能性就越大,这不仅仅是国际足联的问题。”

### ■动态

## 贿选传言满天飞 国际足联忙辟谣 剥夺俄罗斯和卡塔尔世界杯 主办权尚无法律依据

国际足联昨日称,没有法律依据去剥夺俄罗斯和卡塔尔的2018年和2022年世界杯足球赛的举办权。

“基于专家的意见和现实情况,国际足联没有法律依据去剥夺俄罗斯和卡塔尔的世界杯举办权。”国际足联在

一份声明中称,“它们的举办权是国际足联执委会通过民主选举确定的。”

国际足联目前正在与一系列腐败指控作斗争,其中包括美国和瑞士针对俄罗斯和卡塔尔世界杯申办期间有贿选行为的调查。

一天前,国际足联审计规范委员会主席斯卡拉称,尽管目前还没有足够的证据,但如果证据表明卡塔尔和俄罗斯是因为贿赂获得世界杯举办权的话,那么这个举办权可能会被取消。

## 马拉多纳自称有望出任国际足联副主席

阿根廷足球传奇人物马拉多纳昨日表示,如果约旦王子阿里·本·侯赛因当选新的国际足联主席,他有极大可能成为该组织的副主席。

据外电报道,7名足坛高官涉嫌贪腐于5月27日在苏黎世被捕,国际足联眼下正处于空前危机当中。国际足联新主席的选举将于今年12月至明年3

月的合适时机举行。作为此次布拉特唯一的竞选对手,约旦王子阿里·本·侯赛因很可能继续参选。

“王子如果当选,我将有望出任国际足联副主席。”马拉多纳在阿根廷电视节目“足球秀”上称。他还宣称,如果他当选,他发誓要与腐败进行坚决斗争。林峰



## “刀锋”要出狱 有麻烦

一个好消息一个坏消息,刀锋战士的麻烦还没有结束。

昨晨,根据英国《卫报》报道,因枪杀女友被判刑5年的刀锋战士皮斯托瑞斯有望在今年8月21日被保释出狱,不过,刀锋战士的铁窗生涯并不会就此画上句号。

2014年10月21日,残奥会冠军、南非著名残疾人田径运动员、被誉为“刀锋战士”的奥斯卡·皮斯托瑞斯因枪杀女友,被以过失杀人罪判处5年监禁,另一起非法使用枪支的指控判处其3年监禁缓期5年执行。

根据南非的法律,皮斯托瑞斯在刑期达到1/6时就可以申请假释,如今媒体证实,刀锋战士将在8月21日被保释出狱,届时其在狱中服刑达10个月。

值得一提的是,因为南非检方认为刀锋战士对当时已经躲进卫生间的女友连开4枪,已经构成了故意杀人的性质,5年刑期过轻,故再次提起诉讼。

检方希望法官能够将皮斯托瑞斯定为故意杀人罪,如果检方上诉成功的话,刀锋战士很可能面临15年以上的牢狱之灾。

张鹭

## 高尔夫嘉年华 下周登陆郑州

由国内著名的高尔夫会员组织——太平洋联盟主办的夏季“高尔夫嘉年华”将于下周五在郑州JW绿地万豪酒店隆重上演。届时,郑州的高尔夫爱好者们将首度体验到素来以“极致震撼”为宗旨的“太平洋风格”。

成立于2009年的太平洋联盟,一直致力于为会员提供全球最著名城市和高尔夫胜地的打球体验,目前联盟在全球范围内拥有联盟球场近400家,其中国内有60余家。这也是在国内拥有3500多名会员的太平洋联盟首次在郑州举办嘉年华活动,旨在让郑州的高尔夫爱好者们拥有一次别样的体验。

据悉,届时将有数百名高尔夫爱好者参加本次嘉年华活动,届时太平洋联盟主席杜厦将作现场演讲并和球友互动,从“太平洋”的角度阐述对高尔夫球的理解和理想。同时,这场为高尔夫人群量身定制的欢乐大Party,特别设置的抽奖环节奖品总值高达百万元,而且中奖率百分之百,确实令人期待。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

暑期来临 寻找300名学生和200名老人免费体验

# 扈氏鼻炎膏

大型活动预约中  
6月13日-14日

活动当天权威专家一对一指导

进口内窥镜检测(价值280元)免费检查

专家提示:治疗鼻炎夏季最佳

别让鼻炎“堵”了孩子的前程

厂家资助 青少年康复工程

咨询电话:60929520

不要因鼻炎让孩子输在起跑线上

地址:郑州市桐柏南路市一中分校对面(市内乘52/201/203/210/909路公交车到市一中下车即到)

## 【健康指南】前列腺“冬病夏治”正当时!

得了前列腺炎或前列腺增生肥大不仅会引起尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿滴沥、尿不净、尿失禁、下腹胀痛、会阴不适、腰酸酸软、失眠乏力、性功能低下等症,严重影响生活质量!做手术费用高而且风险大。经常吃药打针,伤肝伤肾,还是反反复复,甚至越治越严重。拖着或放弃治疗?时间长了真怕发生癌变,咋办?

夏季治好前列腺疾病不是神!是科学!

为什么说夏季是祛除前列腺疾病的最佳时机呢?因为夏天是阳气最盛的日子,人体的各大系统处于一年中最通畅的状态,血液循环加快,毛孔大开,最容易将淤积在前列腺部位的“病毒”拔出来。利用现在天热天把前列腺彻底治好,等到秋冬季来临时,就可免去疾病发作时的痛苦。

【老来康前列腺贴】结合了中医经典方剂与现代高科技磁疗技术,独创“漩涡草本磁流”,贴敷肚脐眼,透皮渗透,通过“神阙穴”把药力直接送达病患核心,清毒排

淤,打通腺体,调节肝肾脾,修护前列腺,恢复男性生理功能。本品避免了打针吃药伤肝伤肾的副作用,是目前能够穿过脂质膜并激活前列腺细胞自我恢复功能的最佳治疗方式!一贴尿得不疼,两贴尿得轻松,贴贴见好!最多只需三个疗程!把积毒一拔出,前列腺老毛病将彻底根除不复发!

今日特惠:买两疗程送一疗程  
30贴/大盒/一疗程  
(活动只限本次,勿失良机!)

抢购热线:400-6262-261



(免费邮寄 药到付款)

本次活动由【老来康前列腺贴】北京推广中心举办